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o3 B’ ®ATH -
TAZH: B’ TENIKOY AYKEIOY
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Hpugpopnvia: Xappato 29 Anpiriov 2023
Awapkero EEEtaonc: 2 opsg
AITANTHXEIX
OEMA A
Al.  Zyolko BipAio oeAida 135
A2.
a) AdBog B) AdBog Y) 200t 0)XmoTo €) AdBog
A3.
o) Ine=1 B) o'’ =9 y) log,1=0 §) log, o* =x
OEMA B
B1l. Ag@ob o apBudc 2 givan pila tov P(X) Ba 1oyvet P(2) =0

AMad P(2)=0<16—8a—12+28—4 =0 28 =8a < [B=4a|(1)

To vréAowmo g draipeong tov P(x) pe 1o x+1 givon —12 épa

P(-)=—12=1+a-3-p-4=-12

a—B=-6

2)

Advovtag 10 ovotnua tov eélodcemv (1) kat (2) &yovue

{ B =4a
&
a—B=—6

{ B=4a {B:4oc {B:8
= =
o—4o=-6 —3o0=-6 a=2
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B" ®AXH

E_3.MA2I'A(0)

B2. To molv@vopo yioo =2 ko B=8 yivetan P(x)=x"-2x’-3x* +8x —4

Kdavoope ) dwaipeon tov P(x) pe to x —2 pe n Ponbewa Tov oynuotoc Horner.

Emopévag P(x)=0< ()(—2)()(—1)()(2 +x—2) =0

Apa P(X) = (X —2)(X3 -3x +2)

To moivdvopo X —3x+2

&xel pila mv x=1 a4pa 10

TOPOYOVTOTOLOVUE Le TN fonbeta Tov oynuotog Horner

x3—3x+2:(x—1)<x2+x—2)

1 |—2|-3[8 |42
12 |0 |-6|4

1 |0 |[-3|2 |0

1 [0 [3]2 |1
|1 |1 | =2

1 |1 [ =210

x—2=0
M
x—1=0
|
x> +x-2=0

=

x=1Nx=-2

Apa ot pilec g e&lomong P(X) =0 &ivor to 1 (duthn pifa) 0 2 ko o —2

B3. H ocvvapmon opiletar yio exeiva ta X € R yia to omoio

M20 kot X —1# 0 P(x)(x—-1)>0 kot x #1

x—1
‘Exovpe
P(x)(x—1)20 < (x=2)(x —1)(x* +x-2)(x~1) 20 = (x =2)(x —1)" (x* +x =2) 20
X —0 -2 1 2 o0
X —2 - O
(1) o+
x> +x-2 O d) + +
(x=2)(x—1) (x* +x-2) ¢ O +

Apa x €[-2,1)U[2,+x)
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[ E| B’ ®ALH =
OEMAT

. nu(dn—x)=nu(4n+n-x)=npu(n-x)=npx
ovv(3n+x)=0vv(2n+n+X)=ovv(n+Xx)=—0cLVX

ovv(4n—x)=ovv(—x)=ocLVX
[X—S—nj—— (S—E—xj—— (27c+£—xj—— [E—Xj——GUVX
nu > nu > nu > nu >

Apon mapdotacn A =nu’ (51t —x)+ovv(3n+x)-cov(4n—x)+2nu’ [X —S%EJ

pe Baon ta Tapamdve yiveton

A =np’x +(—ovvx)- cuvx + 2(—(51)\/)()2 =nu’x —6VV’X + 260V X = Nu’X +ovv’x =1

I'2. TI'vopilovue 611 n Tepiodog ¢ cuvapTnong divetar amd tov THmo T = il
®

Ioyoer T=n Gpa ®=2 omdte f(x)=1+Bovv(2x)

1°¢ Tpoémog

[a kabe x e R 1oyver —1<ocvv2x <1 6mov 10 1 kot 10 —1 elvar avrictorya N péyiot
KoL 1 EAAYLOTY TIUNG TOV GLV2X

B<0
Onote : —1<ocvv2x<1<-B>Bouv2x>B < 1-B>1+Bouv2x >1+B

Emopévorg 1+B<f(x)<1-B

Ao vrdBeon Exovpe 6TL M péytotn Tun e f etvan 5 dpa

1-B=5<B=—4 dpa |f(x)=1-4cvv(2x)

H ehdyiom tiuq mg f eivar to 1+ B onladn 1+B=1-4=-3

2 % 1pomog
H ovvépmon y=Bovv(2x),B<0 (1)eivon cvppetpicy g y=—Bouv(2x),B<0 g
TPOg ToV AEova XX 0mOTE EYOLV TNV 1010 puéyloTn Kot TV idwa eAdyotn tiun oto R .

H y=-Bouv(2x),B <0 e péyioto 10 —B kot ehdyioto 1o B

Apa ko (1) €xel péyroto 1o —B ko eddyyioto 1o B
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SE| B’ ®AZH =

Emopévarg 1 £(x)=1+Bouv(2x),B<0 éyet péyioto to 1-B kot ghdyuoto to 1+ B

Apa 1-B=5<B=-4

I'3.  Oa Mocovpe v e&iowon f(x)=3,x e[, 7]

f(x) =3 1-4oVv2x =3 & —4oVV2X =2 < GLV2X = —% & oLV2X = GUV2—TE

2
2X=2Kﬁ+?ﬂ: X =Kn+—
& 1 & 1 kel
2
2X=2KTE—?TE X=Kn——
X =KT+— X =KT——
—T<XST —T<SXST
—TcSKn+§STc —TESKR—ESTC
—1SK+%S1 —ISK—lSI
4 2 2 4
——<k<= —Z<k<=
3 3 3 3
enedn Kk eZ éovpe k=—1 ko1 k=0 | enmewdn keZ &ovpe k=0 ko kK =1
. 2n T , T 2n
apax=—?1<(ux=§ Gpo X =—— Kot X =—

Apa to onueion TOUNG TG YPAPIKNG Tapdaotaons e f kot g evbeiag y=3 ,x € [—n,n]

elvan ta A —Eﬁ ,B —E,3 r 2,3 Kot A E,3
3 3 3 3
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(GIE B’ ®AZH

E_3.MA2I'A(0)

Id. o) g(x)=f(x)-1< g(x)=—4ovv2x,x [0, 7]

H mepiodog g ovvaptnong elvar T=m, €yxet
HéY1oTO TO 4 KO EAQyloTo TO0 —4

X O jm|zj3n |~ | / \
4 12| 4 / i \
oLV2X 1 0| -1 0 1 2 / i \
g(x)=—4ouv2x | -4 [0 | 4 | 0 | -4 ! \
,:_ 3mid | T

y
f

3>

ho)

<

oQ
—~

P
N

\V,
o

O~

a

b

>

m
7\
N =
w
">|:1
N—
1
________—4
L

B) No Aboete v avicwon g(x)-(n —4)()-();2 —nx) >0.

Bpiokovpue 11 pileg Tov kdbe mapdyovia Eeymplotd

g(x)=0e|x=

E ,
4 4

n-4x=0& |x =

r
4

X2—TCX=OC>X(X—H)=OC>X=OﬁX=R
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@E B" ®AXH

NS
N

OEMA A
Al. (o) A’tpdmog
Ao 10 ypdonua g f mpoxvmtel 6TL N f elvan yvnoiwg avéovoa
B tpomog
‘Eoto X,,X, €(0,+0) pe x, <x, 1018
X, <X, <X, —1<x,-1(1)
X, <X, < Inx, <Inx, (2)
Me mtpdobeon kotd péln tov (1) ko (2) mpokvmtet 6t (xl) <f (xz)
Apa n ocvvaptnon eivar yynoing adovoa 6To (0,+00)

B) f(x)=xe=hx+x-l=x<hx=1<x=¢ Apo 0l YpuQIKEG MOPACTACELS TOV

ovvopticeov f(x)=Inx+x—1 kot y =x téuvoviar oto onpeio A(e,e)
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B" ®AXH

E_3.MA2I'A(0)

f<

A2. In3>e-2<In3+2>e=f(3)>f(e)=3>e

B tpomoc: In3>1>e-2

A3. f(ex):e“—ezx+x<:>1ne"+e"—1:e3"—e2"+x<:>e3x—ez"—ex+1:O
e (e -1)—(e* ~1)=0e (e ~1)(e™ 1) =0

& (e —1)(e =1)(e +1) =0 (e —1) (e +1) =0 S ¢ ~1=0 " =1 x =0
(

f(f ;() opiletary x >0 kot f(x)-x+1#£0< x #1
X

f(x)-e

m<0<:>(f(x)—e)(f(x)—x+l)<0

A4 . H

Apa
Bpiokovpe 11 pileg kot 1o mpodon o Tov kdbe Tapdyovta

f(x)-e=0=f(x)=ex=¢

f(x)—e>O<:>f(x)>e<:>f(x)>f(e)gx>e

f(x)—x+1:0<:>lnx+x—1—x+1:O<:>lnx:O<:>X:1

f(x)—x+1>0<:>lnx+x—l—x+l>0<:>lnx>0<:>X>O

X 0 1 e +00
f(x)-e _ _ (g +
f(x)-x+1 _ O + +
(f(x)—e)(f(x) x+1) + - +
Apa x (L)
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